EGESZ SZAMOK

Oldd meg a feladatokat!
Keresd meg az eredményt a (#+9) (#7) (+6 4
mellékelt négyzetracson.

Szinezd ki a 3 x 3 —as részeket a
feladathoz tartozé médon. (+7) (+11) | (1 0

Milyen alakzatot kaptal?

(+10) | (r6) (+3 (3

(-4)-(-8)+(-6)= (+1)-(-8)+(-9)-(+4)-(-4)=

H11) | (k8) 5 (+12)
(-5)+(+4)= (+1)+(-5)+(+6)—-(-2)=
(+3)-(+6)= (-4)-(+2)-(-9)+(-7)=
I (=7)-(-9)= (+2)+(-3)+(+6)-(+10)=
E (+8)+(=5)= (-8)—(=7)-(+3)+(+9)=

(+9)—(+7)+(+4)= (-6)+(+2)-(+5)—-(-7)+(-8) =

(-3)-(+7)+(+2)= (F1)=(=3)+(-2)=(+2)+(-6)=

(+6)=(=3)+(-8)= (=8)=(=7)+(+6)=(+5)+(=9)=
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